Additions and Corrections

Chemistry and Molecular Structure of a Product Formed through Enamine-Ketimine Tautomerism in a Pd-C(CH₃)= NR Fragment [J. Am. Chem. Soc., 100, 1164 (1978)]. By H. C. CLARK, ¹ C. R. C. MILNE, and N. C. PAYNE, * Department of Chemistry, University of Western Ontario, London, Ontario, Canada.

Page 1167: Structural formula 2a is in error; the correct version should be

$$Pd C N C = C O CH_3 + CH_3OH$$

$$Q O CH_3$$

Selenium-77 Nuclear Magnetic Resonance Studies. 1. Chemical Shifts, Coupling Constants, and Relaxation Times for Se-dl-Cystine, Se-dl-Methionine, and Several Se-Containing Transition Metal Complexes [J. Am. Chem. Soc., 100, 5783 (1978)]. By W-H. PAN and JOHN P. FACKLER, JR.,* Department of Chemistry, Case Western University, Cleveland, Ohio 44106.

In Table II, the compound $Ni(Se_2CN-i-Bu_2)$ should read $Ni(Se_2CN-i-Bu_2)_2$. In Table III, the chemical shift of $Ni-(Se_2CNEt_2)_2$ should read -231.1 ppm instead of -213.1.

Outer-Sphere Intervalence Transfer [J. Am. Chem. Soc., 100, 6284 (1978)]. By JEFF C. CURTIS and THOMAS J. MEYER,* Department of Chemistry, The University of North Carolina, Chapel Hill; North Carolina 27514.

Equation 1 in the text should read

$$[(bpy)_{2}ClRu^{II}N NRu^{III}Cl(bpy)_{2}J^{3+}$$

$$\xrightarrow{h\nu} [(bpy)_{2}ClRu^{III}N NRu^{II}Cl(bpy)_{2}]^{3+*} (1)^{2}$$
rather than
$$[(bpy)_{2}ClRu^{II}N NRu^{III}Cl(bpy)_{2}J^{3+}$$

$$\xrightarrow{h\nu} [(bpy)_{2}ClRu^{III}N NRu^{III}Cl(bpy)_{2}]^{3+*} (1)^{2}$$

Nucleophilic Substitution at Phosphorus. The Effect of Ion Association on the Stereochemistry and Rate of Substitution at Phosphorus in a Six-Membered Ring Phosphate [J. Am. Chem. Soc., 100, 6388 (1978)]. By MIKE BAUMAN and WILLIAM S. WADSWORTH, JR.,* Department of Chemistry, South Dakota State University, Brookings, South Dakota 57007.

Page 6389: Structure 2 is in error; it should be

$$CICH_2$$
 CH_3
 CH_3
 $CICH_3$
 CH_3
 CH_3
 CH_3
 CH_3

Photochemical Transformations. 22. Photo-Wagner-Meerwein Rearrangements and Photoreactions of Some Halogen Derivatives in Dibenzobicyclononatriene Systems [J. Am. Chem. Soc., 100, 6674 (1978)]. By STANLEY J. CRISTOL,* DEAN P. STULL, and RORY D. DAUSSIN, Department of Chemistry, University of Colorado, Boulder, Colorado 80309.

In the next to last line of the abstract, ${\bf 10}$ and ${\bf 11}$ should read ${\bf 9}$ and ${\bf 10}$.

Structure-Reactivity Coefficients for General Acid Catalysis of Semicarbazone Formation [J. Am. Chem. Soc., 100, 6708 (1978)]. By LANCE H. FUNDERBURK* and WILLIAM P. JENCKS,* Graduate Department of Biochemistry, Brandeis University, Waltham, Massachusetts 02154.

In Table I, the last center head should be p-CH₃O-C₆H₄CHO, instead of p-CH₃C₆H₄CHO.

Magnetic Circular Dichroism of Cyclic π -Electron Systems. 2. Algebraic Solution of the Perimeter Model for the B Terms of Systems with a (4N+2)-Electron [n]Annulene Perimeter [J. Am. Chem. Soc., 100, 6812 (1978)]. By JOSEF MICHL, Department of Chemistry, University of Utah, Salt Lake City, Utah 84112.

The first line, "matrix is shown in (1)", on page 6813 is misplaced. It should be located just prior to the heading (ii) Soft MCD Chromophores.